
 

 

Frage: Wie viel Wasserhähne sind in einer Nische  neben der Treppe an der Wand ? 
 Antwort:      5 

Frage:  Was ist ein „Hohlweg“? 
 Antwort:     Ein Weg, der (durch häufiges Befahren oder bergabfließendes Wasser) 

                      gegraben worden ist.. 

Frage: Welchen Vornamen hat der Automat, bei dem man auch Geld einzahlen kann? 
 Antwort:     Elsbeth 

Frage: Wie teuer ist die Werbung auf der großen Plakatwand am Anfang des „Hohlen 

Weg“ pro Tag?   
 Antwort:     b) 10 € 

Frage: Wie weit ist es von der Kreuzung am FalkenbergerHof bis zum Hermannsdenkmal? 
 Antwort:     3,6 km 

Frage:  Woher hat die Bushaltestelle den Namen „Schule“? 
 Antwort:     Im Haus dahinter (Denkmalstr.16) ist früher einmal die Schule gewesen 

Frage: Wie viele Minuten braucht man laut Fahrplan von der Bushaltestelle „Schule“ mit 

dem Bus (Linie 792) zum Badesee? 
 Antwort:     46 Minuten 

Frage: Was war früher –laut Gedenkstein- beim  Haus „FalkenbergerHof“?   
 Antwort:     Eine Post- und Umspannstation von „Thurn und Taxis“   

Frage: Welches Erbauungsdatum steht rechts auf dem Holzbalken über dem Eingang des 

Fachwerkhaus? 
 Antwort:     1696 

Frage:  Welche Information aus dem „Heiligenkirchenlied“ ist für Dich besonders 

interessant? 
 Antwort:     Jede Information aus dem Lied, die Heiligenkirchen beschreibt, ist richtig.  

Frage: Welche Telefonnummer sollst Du anrufen, wenn Du Schäden an Spielgeräten 

bemerkst? 
 Antwort:     05231 / 97703 

Frage: Nenne 2 Tiere, die Du am oder im Silberbach sehen kannst.  
 Antwort:     Da gibt es viele: z.B. Fische, Vögel, Mücken, Schnecken, Libellen, ….  

                Mit den angedeuteten Tieren waren die Flusskrebse gemeint. 
Frage: Wann kann man unsere Kirche samstags im Sommer betreten? 
 Antwort:     Von 9:00Uhr bis 12:00 Uhr 

Frage:  Hat das Zifferblatt unserer Kirchenuhr arabische oder römische Zahlen? 
 Antwort:     Römische Zahlen 

Frage: Welches Baudatum steht auf der Orgel neben dem Wort “ANNO“?  
 Antwort:     1700 

Frage: Welcher Teil ist der älteste der Kirche ?   
 Antwort:    Der Turm 

Frage: Wie viele Treppen wurden von außen an die Kirchenwand gebaut? 
 Antwort:    1 

Frage:  Nenne Namen von 3 der 4 Pferde, die manchmal auf der Wiese am Kirchweg sind.  
 Antwort:    Fred, Wirbel, Peppino, Dorado 

Frage: Was ist das Besondere an einer „Fahrradstraße“? 
 Antwort:    Beides waren richtig: Durchgangsverkehr ist verboten ;  Nebeneinader-Fahren ist erlaubt.                     

Frage: Was für ein Tier ist auf dem dreieckigen Schild zu sehen, auf dem das Wort 

„Naturschutzgebiet“ steht 
 Antwort:    Vogel / Greifvogel 

Lösungsschema für die „Kinder-Dorfrally“ 
 



Frage: Welcher Gegenstand ist neben dem Schild „Lacke, Farben, Tapeten“ an der 

Hauswand bei der Brücke über die Berlebecke zu sehen? 
 Antwort:    ein Holzrad 

Frage:  In vielen Ländern hat Detmold Partnerstädte. Nenne 3 davon:   
 Antwort:    Verona , Saint-Omer , Zeitz , Hasselt , Savonlinna, Oraiokastro 

Frage: Wann fährt am Sonntag der erste 701-Bus von der Haltestelle „Kirchweg“ nach 

Detmold ? 
 Antwort:    11:51 Uhr 

Frage: Wann haben Kinder unserer Grundschule  in einem „Malprojekt“ den Parkplatz-Zaun 

bemalt? 
 Antwort:    Im Jahr 2011 

Frage: Was kann man an der Tankstelle am billigsten tanken? 
 Antwort:   Diesel 

Frage:  Wofür sind die ca. 1 Meter hohen Metallbögen im Bushaltestellenhäuschen? 
 Antwort:   Zum Anschließen für Fahrräder 

Frage: Wie viel Tonnen dürfen die Autos höchstens wiegen, die über die „Gauseköte“ 

fahren ?  
 Antwort:   3,5 Tonnen 

Frage: Um wieviel Uhr wird der Briefkasten am Rewe-Markt sonntags geleert ? 
 Antwort:   8:30 Uhr 

Frage: Auf welche Zahl zeigt der Sekundenzeiger auf 2 großen Plakaten an den Gebäuden 

des Rewemarktes, das die Öffnungszeiten anzeigt?  
 Antwort:   8 

Frage:  Welche drei Gegenstände sind im Wappen von Heiligenkirchen abgebildet? 
 Antwort:   Kirche , Schwert ,Lippische Rose  

Frage: Wie viele Meter sind es von der Haupteingangstür in das Schulhaus bis zur 

Eingangstür zur Sporthalle? 
 Antwort:   b) 36 Meter 

Frage: Wie viel Schaukeln sind in der kreisförmig angeordneten  Reifenschaukel auf dem 

„Spielplatz der Schule“ angebracht? 
 Antwort:   6  

Frage: Wie ist der Name der Frau, nach der eine Bank am Sportplatz benannt ist ? 
 Antwort:   Luise Kessemeier 
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